



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора департамента здравоохранения Тульской области

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Центральному Федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора департамента здравоохранения Тульской области Евгения Юдина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (растрата). По версии следствия, в 2008-2009 годах Юдин, являясь директором департамента здравоохранения Тульской области, совершил растрату вверенного имущества – денежных средств, предназначенных на финансирование приобретения компьютерных томографов для нужд медицинских учреждений Тульской области. Противоправными действиями обвиняемого федеральному и региональному бюджетам был причинен ущерб на сумму более 21 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516338>